

惠济区实现科学规范村级财务监管

收支明白 政府放心 群众舒心

本报讯(记者 黄永东 通讯员 雷秀霞 连敬春)“我们村现在花费的每一分钱都有... 老百姓不放心可以随时去查。村里的每月支出明细登在村情民意小报上,家家户户都有一份!”惠济区新城街道弓寨村的老会计弓国顺在村里管了近30年的账,从来没有像今天这样省心舒心。

将村级财务委托镇一级代管,开创了我市“村财镇管”的先河。这一做法后来在惠济全区推广。2009年,惠济区在各镇办成立的村组财务委托代理中心的基础上,建立了制度更健全、服务更全面、管理更规范的“三资”委托代理服务中心。

不仅如此,该区还选出村民财务小组把把关资金出入。村组的收支由村民选举的财务小组先行把关,每一笔支出要由经手人、财务小组成员和村干部共同签字认可才能进行,大笔的支出还要求经过四议两公开工作法程序。

自己去查,弓国顺这个老会计干起活来心里松快了不少。他举了一个例子,过去每到村组干部换届,上一任与下一任的财务交接是最容易扯皮的事,现在这个问题迎刃而解。

金水区多措并举促城镇就业

上半年新增城镇就业人员 18207人

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 吴峥)记者从金水区人力资源和社会保障局获悉:该区紧抓经济发展回暖机遇,多措并举促就业,截至6月底,已新增城镇就业人员18207人,占年计划的66.2%。

绕东新区新一轮建设热潮,开发货物运输、建筑安装、水电维修等就业岗位。对有创业愿望的求职者,区里积极为他们提供项目推介、政策咨询、创业培训、小额贷款担保等政策支持,今年以来,该区新增民营企业59户,带动629人实现就业;全区新增个体工商户202户,带动472人实现就业。

给姐姐当“替身” 15年

本报记者 陈亚洲 通讯员 刘国保 弓永亭

给姐姐当“替身”15年,妹妹深受牵连,在惠济公安分局大河路派出所民警的帮助下,妹妹终于有了自己的真实身份,并如愿以偿参加了中招考试。

年后的1995年银花出生。当时,父母为图省事,没有为二姐注册户口,也不给银花申报户口,而是直接让银花顶替了二姐的名字和年龄等户口信息,为此,银花年龄大了5岁。因为自己变成了二姐,银花多年来一直被别人另眼相看,十分苦恼。

银花的村中走访调查,了解真实情况,数次往返相关医院,提取银花生出的证明材料。由于时间跨度太大,民警费尽周折,经过一个多月的奔波调查,才取得了银花的年龄等真实信息。随后,民警向惠济公安分局等上级相关部门申请为银花申报户口,并得到支持。

一党员一岗位一项目 须水镇以党建促经济

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 魏少杰)在须水镇常庄村作业的违法占地复耕工作队,都对“监督员”王庆伟“有意见”。王庆伟的岗位是协助村委会做好协调工作,负责的项目是村内违法占地复耕工作的监督调度。

调。须水镇在创先争优活动中,以推进项目建设为载体,让党员人人有项目,实现压力层层传递。每个党员都有一个岗位,每个党员都负责一个项目。

升入初中后,尤其即将要面临中招考试,银花的学籍档案成了关键障碍,父母为此心急如焚,向惠济公安分局大河路派出所求助。户籍内勤魏爱红、社区民警王利伟得知情况后多次到

10个公益项目启动



本报讯(记者 靳刚 通讯员 陈聘 文/图)昨日上午,在南阳新村街道办事处绿城社工服务站,暑期10个公益项目启动仪式与青少年见面会举行。

据了解,绿城社工本次共启动了青少年暑期教育、个案心理辅导、关爱留守儿童流动儿童、关爱空巢老人、小额爱心基金进社区、社工助残、向总理学习白血病救助、志愿者服务文明城、帮助义工就业创业、社工培训等10个公益项目。

马寨工业园区 “先锋工程”引领新跨越

本报讯(记者 安群英)把优秀共产党员派到企业支部做党建指导员,把发展对象和积极分子派到企业做服务员,把引进的优秀党员人才派到招商一线做形象宣传员。

动的开展,在重点项目建设、服务企业能力、园区基础设施建设上,实现重点工作的“五个突破”:力促一批超亿元的项目签约并开工建设;全力推进11个新建项目、23个续建项目建设,组建“一院三中心”;辅导一至两家企业上市,提升为企业自主创新服务的能力;全面推进道路路网建设、雨污水管网建设、绿化美化工程等基础设施项目建设,提升园区承载能力;以总体规划调整、土地二次修编和享受省级重点产业聚集区政策为契机,着力解决规划、土地、发展政策等方面的瓶颈,为园区实现跨越式发展奠定坚实的基础。

经八路办事处联手市中级法院 “两新”组织审判庭上学法律

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘红雪 侯晓飞)日前,经八路街道办事处联合郑州市中级人民法院,为辖区内“两新”组织党支部送上一堂特殊的普法教育课。

家“两新”党组织入党积极分子、党员代表和业务负责人35人被特邀到法院旁听庭审。庭上控辩双方唇枪舌剑,以案说法,庭下的“两新”党组织入党积极分子、党员代表和业务负责人认真听讲,直观而形象地了解合同的签订与递送程序和有关要求。庭审结束后,法官还与现场旁听人员进行互动交流,并就旁听人员提出的有关法律问题进行详细解答。

踏踏实实抓好基层党建

南曹乡连续五年荣获郑州市“五个好”乡镇党委

本报讯(记者 王思俊 通讯员 冉建峰)在刚刚召开的全市“七一”表彰大会上,管城区南曹乡被评为郑州市“五个好”乡镇党委,这是该乡连续五年获此殊荣。

织区乡人大代表、政协委员和“五老”人员,对各村重大事项进行听证,建立完善了“四议两公开”工作法。

铭功路办事处 “楼院革命”构绘和谐

本报讯(记者 安群英 通讯员 张亚鹏)清新淡雅的荷花图,温馨和谐的老幼图,田园风情的牧牛图,一幅幅充满中华传统特色的工笔画呈现在铭功路办事处恒业小区的墙壁上,让家住小区的李大妈脸上乐开了花。